

## Přehled úrokových sazeb

Při splnění předpokladu pro získání bonusové sazby vám budeme příští měsíc vaše spořicí účty vedené v korunách úročit bonusovou roční úrokovou sazbou dle níže uvedené tabulky. Účet na šetření a spořicí účty v cizí měně vám úročíme i bez splnění této podmínky.

Základní roční úroková sazba při nesplnění podmínky pro získání bonusové sazby je 0 %. Abyste v daném kalendářním měsíci získali konkrétní bonusovou sazbu, je třeba v předchozím kalendářním měsíci provést alespoň **5 plateb naší debetní kartou** nebo současně splnit podmínku 5 plateb a mít souhrn příchozích plateb na svých běžných a spořicích účtech ve výši **alespoň 25 000 Kč**.

Za placení kartou považujeme každou platbu kartou u obchodníka nebo na internetu v rámci vaší rámcové smlouvy. Pro platbu kartou je vždy rozhodný den, kdy jste kartou zaplatili. Jako příchozí platby se nepočítají platby mezi vlastními účty vedenými u nás. V případě příchozích plateb na účty, které vám vedeme v cizí měně, platí přepočít částky podle kurzu nákupu devizy, který určuje náš aktuální kurzovní lístek v okamžiku zaúčtování platby.

Běžné účty a zůstatky na účtech v pásmech neuvedených v tomto přehledu neúročíme.

Účty v korunách a úročené zůstatky	Výsledná roční bonusová úroková sazba včetně úrokové prémie	Způsob určení roční bonusové úrokové sazby a jak ji získáte
Spořicí účet – zůstatek do 250 000 Kč	3 %	Referenční sazba snižená o 2 p. b. Při provedení 5 plateb naší kartou
Spořicí účet – zůstatek od 250 000 do 500 000 Kč	3 %	Referenční sazba snižená o 2 p. b. Při provedení 5 plateb naší kartou
Spořicí účet – zůstatek od 500 000 do 1 000 000 Kč	0,1 %	Vyhlašovaná sazba Při provedení 5 plateb naší kartou
	3 %	Referenční sazba snižená o 2 p. b. Při provedení 5 plateb naší kartou a současně příchozích platbách na běžné a spořicí účty ve výši alespoň 25 000 Kč
Účet na šetření – zůstatek do 250 000 Kč	3 %	Referenční sazba snižená o 2 p. b.

Výše uvedená výsledná roční bonusová úroková sazba v sobě již obsahuje úrokovou prémii ve výši 0,75 procentního bodu (p. b.), kterou až do **22. 11. 2024** poskytujeme k získanému bonusovému úročení zůstatků závislému na referenční sazbě.

Výši uvedené úrokové sazby závislé na **referenční sazbě, kterou je dvoutýdenní repo sazba České národní banky**, měníme na základě změny této referenční sazby a ve lhůtě uvedené v našich obchodních podmínkách.

Úrokové sazby uvedené jako vyhlašované určujeme my podle svého uvážení a způsobem popsaným v našich obchodních podmínkách.

Účty v cizích měnách uvedené v následující tabulce úročíme i bez splnění podmínky pro získání bonusové sazby.

Účty v cizí měně a úročené zůstatky	Aktuální roční úroková sazba	Způsob úročení
Spořicí účet v EUR – celý zůstatek	0,1 %	Vyhlašovaná sazba
Spořicí účet v USD – celý zůstatek	0,1 %	Vyhlašovaná sazba

Tento přehled úrokových sazeb je účinný od 11. 10. 2024.